
Estratégia de Estudos



1. Qual o conflito gerador do enredo na tirinha?

2. No trecho: “Ontem, acabou a luz lá em casa!”, as palavras grifadas são classificadas, 

respectivamente, como

a) tempo e modo.

b) lugar e tempo.

c) tempo e lugar.

d) intensidade e lugar.

3. Armandinho, o personagem principal da tirinha, pergunta preocupado: “E agora?!”. A 

palavra “agora” indica ideia de:

a) intensidade.

b) tempo.

c) modo.

d) dúvida.

4. Retire da última fala da tirinha um advérbio. E depois, classifique-o quanto a ideia que ele 

estabelece na tirinha.



5. No trecho: “Estamos ralados!!”, a palavra grifada significa que eles (Armandinho e seu 

pai) estão:

a) numa situação difícil.

b) feridos e deprimidos.

c) presos na casa. 

d) satisfeitos e sossegados.
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